/

Halterung Weaver
UusSQbD

Betriebsanleitung



Inhalt

Beschreibung

Lieferumfang

Reihenfolge der Montage

Optionen fur die Halterungsposition



Beschreibung

Die schnell abnehmbaren Pulsar-Universalhalterungen sind fur die schnelle
Montage von Digital- und Warmebildzielfernrohren an einem Jagdgewehr
konzipiert.

Die Halterungen sind mit der Schiene der Zielfernrohre Talion, Digisight /
Digisight Ultra, Apex, Trail kompatibel.

Die Lange der Halterung Weaver USQD - 204 mm.

Der Abstand zwischen den Mittelpunkten der Schrauben, mit denen die
Halterung an der Schiene (Weaver/Picatinny) befestigt wird - 112 mm.



Lieferumfang

® Halterung

® Befestigungsschrauben (4 Schrauben M6x12, 2 Schrauben M6x20, 1
Schraube M6x16, 1 Schraube M6x24)

InbusschlUsseln (S1.5; S2.5; S4; S5)

Betriebsanleitung



Reihenfolge der Montage




N
DO OO ?
N 1
© © @\%33

Wichtig

® Die Montageschlitzen im Zielfernrohrfuls ermoglichen die Montage der
Halterung in eine von mehreren Positionen. Die Wahl der Position der
Halterung ist nutzlich, um je nach Art des Jagdgewehrs den richtigen
Austrittspupillenabstand zu gewahrleisten.

®* Weaver USQD-Halterungen konnen je nach Zielfernrohrmodell und
gewahlter Montageposition mit zwei, drei oder vier Schrauben befestigt
werden.

®* Um die Halterung an Digisight/Digisight Ultra, Apex, Trail Zielfernrohren
zu installieren, trennen Sie die Adapter(6) mit einem Inbusschlussel
S2,5.

Montage

1. Schrauben Sie die Halterung mithilfe des Inbusschllssels S4 und der
Schrauben (1) an den Zielfernrohrful® an.

2. Installieren Sie das Zielfernrohr an der Schiene der Waffe und stellen Sie
sicher, dass die ausgewahlte Position bequem ist.

3. Nehmen Sie das Zielfernrohr von der Schiene der Waffe ab.

4. Schrauben Sie die Schrauben nacheinander los, tragen Sie einen Tropfen


https://www.pulsar-nv.com/glo/de/service/betriebsanleitungen/3012/halterung-weaver-usqd-optionen-fr-die-halterungsposition/s1687/

Gewindesicherung (z. B. Loctite 638) auf und schrauben Sie die Schrauben
bis zum Anschlag fest. Lassen Sie die Gewindesicherung eine Weile trocknen.

5. Bringen Sie die Flaggenverriegelungen (4) in die Position ,AUF“ (OPEN).

6. Bringen Sie die Halterung mit dem Zielfernrohr an der Schiene lhrer
Waffe an.

7. Bringen Sie die Flaggenverriegelungen (4) von der Position ,AUF“ (OPEN)
in die Position ,ZU*“ (CLOSE).

8. Wenn es ein Spiel gibt, tun Sie Folgendes:

® Losen Sie die Feststellschrauben (5) mit dem Inbusschlussel S1.5.

® Ziehen Sie die Einstellmuttern (2) der Flaggenverriegelungen (4) mit
dem Inbusschlissel S5 fest und stellen Sie sicher, dass die Schiene an
der Schiene des Zielfernrohrs sicher und spielfrei befestigt ist.

®* Nachdem Sie die optimale Position der Flaggenverriegelungen (4)
erreicht haben, befestigen Sie diese mit den Schrauben (5) mithilfe des
Schlussels S1.5.

9. Drucken Sie auf die Sperrriegel (3) und bringen Sie die
Flaggenverriegelungen in die Position ,,AUF“. Die Schiene sollte leicht von
der Schiene entfernt werden kdonnen.

10. Das Zielfernrohr ist zum EinschielBen bereit.



Optionen fur die
Halterungsposition

Mit Adaptern fur Talion-Zielfernrohr

Um die optimale Position des Zielfernrohrs auf der Halterung zu
gewahrleisten, konnen Sie die Position der Adapter (A, B) mit einem
Inbusschlissel S2.5 verandern.

[ [

® ooﬁlo@o@o}
T T
. = -
17T ©#0000000]

| , , .
© D || O O@OQO}

Ohne Adapter



| —— Zielfernrohrfu

— —
|@ O o O © o 0oO
— . T Positionen 1 & 2:
W E ! 4 Schrauben
[ — : .
|@ O o O ® o ®oO|—
[ 1 E : — . ]
1 : 5 — —
© 000 OoOoO
[ 1 i : = : N
i : W Positionen 3 & &:
. : ! 3 Schrauben
- = : s N
® OoO Oo0OoO
|—\] — ; 1

[ D ' :
|@ O o O O o O o O
[ ) ]
Positionen 5 & 6: L [ : — —
2 Schrauben l@ O o O O o O o O
[ D .

:Ij ﬁ:LI :Wg



